

van szerencsém a rendkívüli követ és miniszteri állásomról lemondani. Arra kérve, hogy légy szíves lemondásomat a Minisztertanáccsal közölni maradok kiváló tisztelettel

PIL 704. f. vegyes (másolat)

### 287. BOJTA BÉLA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1947. április 5.)

Elnök Úr!

Az 1946. évi II. tc. végrehajtási utasításaként hozott minisztertanácsi határozatot csatoltan szíves tudomásul megküldöm.<sup>1</sup>

A miniszterelnök helyett:

Bojta s. k.  
államtitkár

PIL 704. f. 83. ó. e. (egykorú másolat)

<sup>1</sup> A mellékelt minisztertanácsi határozat addig is, amíg a hitbizományokat meg nem szüntetik, visszahelyezi Károlyit a hitbizományhoz az akkori állapot szerint tartozó két budapesti ingatlan birtokosi minőségébe. Továbbá intézkedik arról, hogy visszakapjon a Károlyi-perben elkobzott további, telekkönyvi szám szerint felsorolt hat budapesti ingatlant.

A kormány felhívja az elkobzott Károlyi-birtokból alakult Nemzeti Közművelődésügyi Alapítvány főgondnokát, adja beleegyezését Károlyi két parádi ingatlanának visszaadásához, továbbá készítessen leltárt a Károlyitól elkobzott ingóságokról, és azokat a leltárral együtt juttassa vissza neki.

A kormány felhívja a földművelésügyi minisztert, állapítsa meg, hogy a földosztás során a parádi parkból és a gyógyfürdő területéből mit osztottak fel tévesen vagy vettek az állami erdészet kezelésébe, és az így földhöz jutottakkal egyezzen meg megfelelő csereföldben. Továbbá jelöljön ki Károlyi részére megfelelő helyen 300 holdas birtokot. Ennek jogi rendezésére felhívja a pénzügyminisztert és a Földbirtokrendező Tanácsot.

Visszakapja Károlyi a főváros által a per után megvásárolt Károlyi-parkot a főváros megfelelő kártalanításával. A kormány felhívja a pénzügyminisztert, hogy Károlyinak a fentiekben túlmenő kárpótlási igényének „az államháztartás teherbíró képességéhez igazodó” mértékben való kielégítésére a vele való megegyezés alapján tegyen javaslatot.

### 288. KÁROLYI MIHÁLYNÉ TÁVIRATA KÁROLYI MIHÁLYHOZ

(Budapest, 1947. április 10.)

Thank you for wire, I am well, missing you very, much love<sup>1</sup>

KÜM irattára. Károlyi szem. dosszié (egykorú másolat)

\*

Köszönöm a táviratot, jól vagyok, nagyon hiányzol, sok szeretettel<sup>1</sup>

<sup>1</sup> A távirat címzése: Károlyi, Continental Cairo.